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HOTĂRÂREA nr. 602 
din  11.09.2019 

 
Dosar nr.: 513/2019 
Petiţia nr.: 3829/02.07.2019 
Petent:  
Reclamat: - 
Obiect: probleme legate de locuință, întreținere, relații de vecinătate 
 
I. Numele, domiciliul sau reşedinţa părţilor   
1. Numele, domiciliul, reşedinţa sau sediul petentei 
Numele, domiciliul, reşedinţa sau sediul părţilor reclamate   
2. – 
II.  Obiectul sesizării şi descrierea presupusei fapte de discriminare  
3. O serie de nemulțumiri legate de conviețuire în imobil 
 
III. Procedura de citare  
4. În temeiul Conform art. 11 alin. 1 al Ordinului nr. 144 din 11 aprilie 2008 privind aprobarea 
Procedurii interne de soluţionare a petiţiilor şi sesizărilor, prin intermediul adresei nr. 
3829/22.07.2019, petentului i s-a solicitat să precizeze petiția, arătând obiectul, reclamații și 
atașarea probelor. 
5. Petentul a răspuns solicitării fără însă a aduce precizările solicitate.  
6. Procedura legal îndeplinită 
 
IV. Susţinerile părţilor 
Susţinerile petentului 
7. Petentul descrie ilizibil o serie de enumerări ale unor fapte nedatate, legate de plata 
întreținerii, spargerea cutiei de scrisori, perioade de detenție etc. 
 
Susţinerile reclamatului: -  
 
V. Motivele de fapt şi de drept 
8. În fapt, Colegiul director reține că petentul nu a formulat petiția în conformitate cu 
prevederile O.G. nr. 137/200 republicată precum şi art.11 privind al Ordinului 144/2007 
privind Procedura internă de soluționare a petițiilor și sesizărilor. 
9. În drept, potrivit prevederilor art. 20 din Ordinul nr. 144/2008, privind aprobarea Procedurii 
interne de soluționare a petițiilor şi sesizărilor „(1) la primirea petiției titularul de dosar verifică 
petiția şi, în cazul în care constată anumite lipsuri, pune în vedere petentului să completeze 
petiția de îndată. (2) în cazul în care petiția a fost primită prin posta, petentului i se comunică 
în scris lipsurile ei, cu mențiunea să facă completările necesare". 
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10. Prin intermediul adresei nr. 1102/12.03.2019 petentei i s-a pus în vedere să completeze 
plângerea. 
11. Având în vedere faptul că petentul nu a dat curs solicitărilor Consiliului National pentru 
Combaterea Discriminării, de a formula o petiție care să respecte condițiile prevăzute expres 
de art. 11 alin.1 din Procedura internă de soluționare a petițiilor şi sesizărilor, Colegiul director 
urmează să o claseze.  
12. Fată de cele de mai sus, în temeiul art. 20 alin. (2) din O.G. 137/2000 privind prevenirea 
şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu unanimitate de voturi ale 
membrilor prezenți la ședință,  
 

COLEGIUL DIRECTOR 
HOTĂRĂŞTE: 

 
1. Clasarea petiției, având în vedere că nu au fost respectate condițiile prevăzute de art. 11 
alin.1 din Procedura internă de soluționare a petițiilor şi sesizărilor; 
2. O copie a prezentei hotărâri se va comunica părților. 
 
VI. Modalitatea de plată a amenzii: - 
 
VII. Calea de atac şi termenul în care se poate exercita  
Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanţa de contencios administrativ, potrivit O.G. 
137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea faptelor de discriminare, republicată şi 
Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ. 
   
Membrii Colegiului director prezenţi la şedinţă 
 
ASZTALOS CSABA FERENC – Membru 
 
DINCĂ ILIE – Membru 
 
GHEORGHIU LUMINIȚA - Membru 
 
JURA CRISTIAN - Membru 
 
HALLER ISTVÁN – Membru 
 
LAZĂR MARIA – Membru 
 
POPA CLAUDIA SORINA – Membru 
 
SANDU VERONICA TATIANA - Membru 
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Data redactării: 19.09.2019   
M.L./A.B. 
 
Notă: prezenta Hotărâre emisă potrivit prevederilor legii şi care nu este atacată în termenul 
legal, potrivit OG 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea faptelor de discriminare şi Legii 
554/2004 a contenciosului administrativ,  constituie de drept titlu executoriu.   
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